



“红通”3号贪官前妻在美认罪 2800万美元资产被没收

美国联邦检察官10日宣布，中国“红色通缉令”三号人物、贪官乔建军的前妻赵世兰本月9日承认为携赃款潜逃美国而欺骗美移民官员，其在美多处房地产将没收充公，估值2800万美元。乔建军目前仍在逃。



赵世兰的一处房产（小图为乔建军、赵世兰） 资料图片

● ● ● 没收资产

包括住宅、公寓、超市、客栈等

乔建军前妻赵世兰将被没收的房产包括在纽卡斯尔市的一座住宅，在纽约市皇后区法拉盛的一处公寓，在加利福尼亚州蒙特雷帕克市的4处地产，包括一家超市、一家小客栈、一栋公寓楼及其旁边的一块空地。检方证实，已知其中大部分房产、地产是用乔建军贪污的公款购买。根据调查，乔建军和赵世兰潜逃

时向美国的银行转移了大约400万美元赃款。

文件显示，赵世兰现年53岁，纽卡斯尔市居民，在申请EB-5投资移民签证时谎称与同为53岁的原中储粮周口直属仓库主任乔建军是夫妻关系。而赵世兰与乔建军早在2001年就已在中国离婚。检方声明说，赵世兰向移民部门提交了乔建军伪

造或获取的证件，包括假的结婚证和证明投资款来源的文件。

赵世兰向美方移民官员撒谎，掩盖了所谓投资款的真实来源。美国《侨报》网站10日报道，赵世兰向美国移民部门谎称向美国企业投资50万美元，而这些所谓的“投资”不过是购买了西雅图市附近纽卡斯尔市的那处住宅。

● ● ● 认罪换轻判

赵世兰刑满后可能被遣返中国

检方2015年3月对乔建军和赵世兰提出正式起诉时，罪名包括洗钱和移民欺诈。赵世兰同月被捕，拒绝认罪，但为避免重刑，最终选择与检方达成认罪协议。根据这份协议，赵世兰承认犯有共谋实施移民欺诈罪，检方则把洗钱罪改为跨州跨国转移被盗资金罪，而洗钱罪可判处25年监禁。

这意味着，赵世兰将面临最高5年监禁和3年狱外监管，由于她没有加入美国国籍，刑满后可能被遣返中国。《侨报》报道，作为认罪协议的交换条件，除了没收房地产，赵世兰还同意接受25万美元罚款，并同意协助调查提供了协助。

由于案情复杂，这起案件的审理几经延迟。

乔建军眼下依然在逃。
据新华社

乔建军和赵世兰被起诉，是美国在中国宣布“猎狐”行动后首次起诉中国外逃贪官。在中美尚未签署引渡条约的情况下，这一案例为中国追逃追赃提供了新思路。美国检方说，中国最高人民检察院和公安部为美方调查提供了协助。

乔建军眼下依然在逃。
据新华社

一保险公司窃听保监局检查组 将手机粘椅子底后掉落暴露



英大财险潍坊支公司窃听保监局所用窃听工具

房间的椅子底下。第一天还好，窃听成功。没想到，1月6日，“扑通”一声，粘在椅子底下的“智能窃听装置”从椅子底下掉到了地上，由此事发。

山东保监局称，此举“性质极其严重，影响极为恶劣”。将依照相关法律法规严肃追究责任，从严从重处罚。

综合

英大财险竟恶意窃听山东保监局检查组：作案工具是一支录音笔和一部全新的iPhone 6s手机，作案手法：将录音笔和iPhone 6s手机用透明胶布粘在椅子底下。

2016年12月至2017年1月，山东保监局对英大财险山东分公司及其所属潍坊中心支公司保险业务经营情况开展现场检查。1月5日，潍坊支公司主持工作的副总经理鲁文涛、综合部临时负责人韩涛、代理人杨长浩、财务辅助岗人员崔昭等人，为窃取检查组谈话内容，想出了窃听一招，即文章开头说的，将一支录音笔和一部iPhone 6s手机用透明胶带粘在检查组所在

每个人都不重样 山东老师给学生写诗当期末评语

“发奋识遍天下字，立志读尽人间书，显玮年少才智，成功就在不久时。”这首诗是山东潍坊寿光世纪初级小学三年级7班班主任孙海燕写给学生黄昱玮的期末评语。全班42名学生每个人都有属于自己的“诗评语”，1月12日的家长会上，孙海燕将这些评语发给学生家长。



老师给每个学生都写上了一首诗评语

通常印象中，学生期末评语应该是这样的：“该生思想进步，该生热爱祖国，该生团结同学、乐于助人……”。然而，最近两天山东潍坊市民朋友圈里，却被一个小学老师的“期末诗评语”刷了屏。

“杨家佳儿八方赞，少东读书知识添，我愿少东多努力，胜过千万好儿郎”“蹉跎莫遣韶光老，人生惟有读书好，我祝王子多睿智，一举成名夺荣耀”“程轩多才学，平生志气高，别人怀宝剑，你有笔如刀”，孙海燕原本是怀着“好玩”的心情将这些“诗评语”发在了自己的朋友圈中，结果不知怎么就突然“火了”。

“看着孩子一年一个变化，我就想着给他们一个不一样的评语，因为每个人都很重要。”孙海燕告诉记者，她在教学过程中发现，把语文知识编成儿歌更容易让学生接受，而她也正是这样做的。不仅将课本的知识编成儿歌教给学生，她还在今年

突发奇想给每一个学生写一个“诗评语”，每一首诗都寄托了她对学生的期盼和鼓励。“每个人都很重要”也是学校的办学理念，十二年如一日工作在小学讲台的孙海燕体会特别深。

孙海燕结合学生的特点和平时的表现，利用休息时间给每个孩子写了一首诗，“写了一个上午，完成了30个学生的评语，下午开始写的时候就觉得没词了。”但是，孙海燕坚持给每个学生写出了不一样的“诗评语”，42个学生每个人的都不一样。这些评语在1月12日的家长会上发给了家长和学生，但是由于朋友圈的疯狂转发，很多家长已经提前知晓了这些评语。

如今的孙海燕只有34岁，却已经有了不小的成绩。2015年，全国语文主题学习年会在寿光世纪学校开幕，孙海燕作为代表之一参加；2016年，第二届语文主题学习课堂大赛在海口举行，孙海燕更是凭借着诗歌、儿歌教学，拿到了特等奖。据《齐鲁晚报》

云南一县统战部副部长驾车肇事 致两官员死亡

据镇康县政府办公室通报，2017年1月11日晚8:25左右，37岁的镇康县委统战部副部长，工商联党组书记、副主席蒋鉗虎驾驶一辆尼桑逍客在南伞口岸与园区一号路连接线约一公里处肇事，造成当时正在路上行走的53岁的镇康县国税局副局长袁永康，45岁的镇康县国税局办公室主任罗桂君当场死亡。

事故发生后，县委县政府高度重视，县委书记李玉学、县长董万春要求迅速查明事故原因，严惩肇事者，妥善处置死者善后工作，并指派县政府分管副县长迅速赶往现场做好善后处置。

目前，肇事者蒋鉗虎已被公安机关拘留，公安交警部门正在进一步查实事故原因。死者遗体已运送至殡仪馆，善后工作正在有序开展。据《春城晚报》